120z Jequiadas T xuyeag 1

(%00T) 02 (%06) 8T (%56) 6T 0z %Ly %56 [ee10)
(%001) 8 (9600T1) 8 (%688) £ ] %29 %96 1202-0202
(%00T) 2T (9%£8) 0T (9600T) 2T zT %9¢ %¥Y6 6T0Z-8T0Z
8102-2102

NININIY 4T ONIDHOZYUIAATIVYL 4T N3Z3T IVINYY ST / 42 39VIN3OH¥3d 4T 39VvINIOH3d dYVCLI10O0HOS

‘09€ S1 S1301ANI3-VIA 3d NYA 3Q13TAINIO NCITIANYT LIH

€8¢ FHOISANIT ILSO00H
LYE JHOISANI3 31LSOVV]
T'89€ FYOOSANI3 3a73aaINTD

g :uabuillaa} ppruey

S}80]pula<+elp R

slimispuosiseg s1p01pulg

3109spuig



120z Jaquaides T2 xiyeaq Z

uabuijiaa] apualods 1sbee| 9,0z : A ¢
apjappiwab aylilapue] 18y 18puo %02 - Al +
apiappiwab Alijdpuel %02 : 1 ©
ap|appiwab axli|apue) 18y usAoq %02 : Il «
uabuipias| apualods 1S6o0Y 9402 : | «

‘A W) | uea Buiapianiaiuadiad uas uea siseq do preewshb ufiz ‘(uswilo|oy|
uabupylijabian ag ‘(uawwojoy auaolb) Buliapian axlijapue| ap uahia) 19zabje auao01b) uszainpesiao] ap uea Buijapian axfijapue| sp uabsl 19zabje
uhz (UawWwojoy amne|q) |00Yas mn ueA uabulias| ap ueA sa109s1a)lId g uliz (uUswwo|jox amne|q) j00YdS Mn UeA usZalApeslao) ap uea Builapian aq
jooyos m Hliapue; = |00Yds = yhepue =
A Al I I I

%0

%0T

%0¢

%0€E

%SL

%01

20001 19085
Buyapul-neaalN SBIAPEeSIa0 |



